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Às dez horas e vinte e seis minutos do dia dezoito de junho de dois mil e vinte, nas 
dependências da Câmara Municipal de Armação dos Búzios, no Plenário Vereador 
Emigdio Gonçalves Coutinho, reuniu-se, ordinariamente, o Legislativo Municipal, 
sob a Presidência da Vereadora Joice Lúcia Costa dos Santos, com a ocupação da 1ª 
Secretaria pelo Vereador Josué Pereira dos Santos e da 2ª Secretaria pelo Vereador 
Valmir Martins de Carvalho. Ao assumirem suas posições na mesa, iniciando os 
trabalhos, a Senhora Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada 
regimental. Registraram presença os seguintes Vereadores: Adiel da Silva Vieira, 
Gladys Pereira Rodrigues Nunes, João Carlos Alves de Souza, Joice Lúcia Costa dos 
Santos, Josué Pereira dos Santos, Miguel Pereira de Souza Valmir Martins de 
Carvalho. Comunicaram ausências através de memorandos o vereador Nilton Cesar 
Alves de Almeida. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta 
a sessão. Em seguida, comunicou aos Senhores vereadores que se encontra sobre a 
mesa os livros de presença e inscrição para uso na tribuna do pequeno expediente, 
grande expediente e da ordem do dia. Logo a seguir o Sr. Presidente solicitou que o 1º 
Secretário fizesse a leitura da Pauta, que constava do seguinte: Matérias do 
Expediente: 1 - Veto nº 4 de 2020, Dispõe sobre VETAR INTEGRALMENTE o 
Projeto de Lei Nº 75/2019, Cria o Programa Municipal de Cuidados Paliativos no 
Âmbito da Saúde Pública do Município de Armação dos Búzios. Autor: Sr. Prefeito 
André Granado Nogueira da Gama, Resultado: Matéria não votada - 2 - 
Requerimento nº 14 de 2020, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito 
informações sobre o protocolo de combate ao covid-19 e sobre os medicamentos 
referente a esse protocolo que estão sendo disponibilizado para todos os pacientes 
com sintomas ou com testagem positiva para o novo coronavírus. Autor: Ver. Dida 
Gabarito, Número de Protocolo: 107, Turno: Único, Resultado: Matéria não votada - 
3 - Requerimento nº 15 de 2020, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito André 
Granado, cópia de inteiro teor do processo administrativo nº 2126/2018. Autor: Ver. 
Gladys, Número de Protocolo: 108, Turno: Único, Resultado: Matéria não votada - 4 
- Requerimento nº 16 de 2020, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito cópias 
(impressas e por meio digital) da folha de pagamento completa, incluindo relatório 
detalhado de horas extras e plantões dos servidores contratados, comissionados e 
efetivos lotados na Secretaria Municipal de Saúde, compreendendo o período entre 
dezembro de 2019 até a presente data. Autor: Ver. Joice Costa, Número de Protocolo: 
110, Turno: Único, Resultado: Matéria não votada - 5 - Indicação nº 79 de 2020, 
Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito que seja instalada uma tenda de triagem 
em frente ao Hospital Municipal Rodolpho Perissé. Autor: Ver. Gladys, Número de 
Protocolo: 109, Turno: Único, Resultado: Matéria não votada. Matérias da Ordem 
do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária nº 33 de 2020, Dispõe sobre autorizar ao Poder 
Executivo Municipal a abrir Crédito Adicional Especial ao Orçamento vigente, no 
valor de R$ 8.397.900,00 (Oito milhões, trezentos e noventa e sete mil e novecentos 
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reais), em cumprimento a DECISÃO JUDICIAL manifestada no Processo do Poder 
Judiciário de nº 0000837-97.2020.8.19.0078, e dá e dá outras providências. Autor: Sr. 
Prefeito André Granado Nogueira da Gama, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: 
Matéria não votada - 2 - Requerimento nº 14 de 2020, Dispõe sobre solicitar ao 
Exmo. Sr. Prefeito informações sobre o protocolo de combate ao covid-19 e sobre os 
medicamentos referente a esse protocolo que estão sendo disponibilizado para todos 
os pacientes com sintomas ou com testagem positiva para o novo coronavírus. Autor: 
Ver. Dida Gabarito, Número de Protocolo: 107, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: 
Matéria não votada - 3 - Requerimento nº 15 de 2020, Dispõe sobre solicitar ao 
Exmo. Sr. Prefeito André Granado, cópia de inteiro teor do processo administrativo nº 
2126/2018. Autor: Ver. Gladys, Número de Protocolo: 108, Turno: Único, Tipo: 
Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, 
Resultado: Matéria não votada - 4 - Requerimento nº 16 de 2020, Dispõe sobre 
solicitar ao Exmo. Sr. Prefeito cópias (impressas e por meio digital) da folha de 
pagamento completa, incluindo relatório detalhado de horas extras e plantões dos 
servidores contratados, comissionados e efetivos lotados na Secretaria Municipal de 
Saúde, compreendendo o período entre dezembro de 2019 até a presente data. Autor: 
Ver. Joice Costa, Número de Protocolo: 110, Turno: Único, Tipo: Simbólica, Sim: 
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: 
Matéria não votada - 5 - Indicação nº 79 de 2020, Dispõe sobre solicitar ao Exmo. Sr. 
Prefeito que seja instalada uma tenda de triagem em frente ao Hospital Municipal 
Rodolpho Perissé. Autor: Ver. Gladys, Número de Protocolo: 109, Turno: Único, 
Tipo: Simbólica, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não 
Informado, Resultado: Matéria não votada. A sra. Presidente solicitou que o 1º 
Secretário fizesse a leitura dos ofícios e memorandos encaminhados pela Casa. A sra. 
Presidente solicitou que o 1º Secretário fizesse a leitura das matérias, na íntegra. 
Durante a leitura, a vereadora Gladys Pereira Rodrigues Nunes registrou presença. A 
sra. Presidente informou que o Exmo. Sr. Prefeito solicitou a devolução do Projeto de 
Lei Ordinária 33/2020 encaminhado através da mensagem 28/2020. A sra. Presidente 
retirou o PLO 33/2020 de pauta. O vereador João Carlos Souza dos Anjos registrou 
presença. A sra. Presidente convidou o vereador João Carlos Alves de Souza para uso 
da Tribuna no Pequeno Expediente. Ressaltou que o projeto do vereador Nilton Cesar 
Alves de Almeida é inconstitucional. Disse que a Comissão não tem sido isenta em 
seus pareceres. Falou que o projeto ora vetado é totalmente inconstitucional. Falou 
que a Prefeitura não pode Legislar e a Câmara não pode administrar. Se o parecer foi 
realmente técnico, a comissão deve defendê-lo. Falou que se não fizer isso, vai ficar 
claro que alguns projetos são definidos em razão dos autores. É lamentável uma 
comissão trabalhar desta forma. Trabalhando assim, a comissão dificulta a criação de 
leis na Casa. Pediu para acompanharem os trabalhos da Comissão, para que haja 
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imparcialidade e que o vereador de oposição possa aprovar na Casa projetos de 
interesse do município. A sra. Presidente convidou a vereadora Gladys Pereira 
Rodrigues Nunes para uso da Tribuna no Pequeno Expediente. A vereadora 
cumprimentou a todos. Comentou sobre o falecimento da dona Uia – grande líder dos 
quilambolas. Pediu à Presidência para fazer um minuto de silêncio. A sra. Presidente 
apontou que o Pequeno Expediente é para discussão da matéria. Falou que poderá 
abrir uma exceção agora, mas pediu que a vereadora na próxima vez seja feita por 
questão de ordem. O vereador Josué solicitou que fosse feito um minuto de silêncio 
pelos 5 óbitos que ocorreram na cidade por COVID-19. Após o minuto de silêncio, a 
vereadora continuou seu discurso. Falou que o Projeto é de extrema necessidade para 
o município e que concorda com o projeto. Falou que já existe em vários hospitais 
como o INTO e o Hospital de Bonsucesso. Retira a politicagem de dentro do sistema 
de saúde. Falou que existem pessoas que acabam tendo preferência para realizar 
operações e exames. Para terminar, comentou sobre a esposa de um senhor que 
esperava oito meses por um exame e quando ela foi na secretaria foi marcado para a 
semana seguinte. O resultado do exame foi câncer. Falou que brigará pela derrubada 
do veto. A sra. Presidente encaminhou o Veto de nº. 04/2020 para a Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação. A sra. Presidente utilizou a tribuna no Grande 
Expediente. A vereadora comentou sobre o falecimento da dona Uia. Falou que sua 
vida deixa uma lição sobre o senso de respeito às diferenças e unidade. Comentou 
que pessoas têm preconceito e acabam misturando as coisas. O quilombo é cultura 
independentemente de religião. Disse que respeita muito a comunidade quilambola da 
Rasa. Comentou que lamenta os óbitos de outros munícipes por COVID-19. Falou 
que foram pessoas que estavam no grupo de risco e lamentou as suas mortes. 
Comentou sobre a live da vereadora Gladys onde ela comentou sobre as despesas da 
Câmara. Disse que pediu para a equipe administrativa fazer um levantamento. 
Comparou os gastos entre os anos de 2019 e 2018. Falou que na câmara os 
vereadores não pegam diária. Quem utiliza são os motoristas e funcionários que saem 
para fazer cursos. Falou que a vereadora foi Vice-Presidente e deveria saber disso. 
Não existe diária para vereador desde 2015. Ressaltou que a economia foi de 77%. 
Comentou a redução de gastos foi de 11%. Entre receitas e despesas houve uma 
economia de um milhão e cem reais. Há uma projeção de economia de um milhão e 
setecentos mil reais. Falou que a vereadora Gladys mente muito. Disse que para ela 
isso é má-fé. A vereadora mandou memorando para Presidência cobrando os 
processos de adiantamento no dia 13 de agosto. A resposta ocorreu no dia 27 de 
agosto. A vereadora disse que quase precisou ir ao MP para ter resposta de 
memorando. Disse que a vereadora quer fazer politicagem nas redes sociais. Disse ter 
pena da vereadora. Comentou sobre o dia em que a ABRACAM foi recebida na 
Câmara. Vieram vereadores de diversos municípios e houve um café da manhã para 
bem receber as pessoas que vieram. Inclusive a vereadora foi quem mais comeu. 
Foram recebidos 150 parlamentares. É vergonhoso a vereadora rasgar a Lei Orgânica 
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e Regimento. Citou o artigo 65, §2º que versa sobre as fiscalizações, que diz que o 
vereador deverá manter sigilo das informações e somente usar perante as comissões. 
A vereadora mostra a assinatura de servidores concursados da Casa e os expõe. Falou 
que isso é vergonhoso, os servidores da Casa não devem ser expostos. A vereadora 
Joice disse que por ela, a vereadora Gladys já estaria cassada há muito tempo por 
quebra de decoro. Falou sobre outro café da manhã junto ao grupo Península. Foi 
debatida uma doação de projeto arquitetônico para a construção da Casa. Falou que 
tudo foi feito a trabalho. Não se pode imputar que a presidência está fazendo farra 
com dinheiro público. Falou que a vereadora Gladys disse que foi retirado dinheiro 
da construção do prédio. A vereadora Joice disse que foi necessário e que este ano 
não é possível construir o prédio. Falou que a vereadora Gladys disse que existem 
processos contra a vereadora Joice. Falou que houve uma denúncia anônima acerca 
da empresa de poda. O procedimento foi arquivado no MP por falta de provas. Disse 
que a vereadora Gladys vai ter que comprovar os 50 mil reais gastos a mais na 
campanha. Perguntou o que a vereadora fez com os 50 mil reais. Falou que soube que 
a vereadora foi na casa de apoiadores pedindo desesperadamente para assinar recibo. 
Pediu que a vereadora a devolução de 2 notebooks que sumiram com a vereadora em 
2017. Pediu a devolução dos computadores. Os Presidentes respondem pelo 
patrimônio. Comentou sobre tomada de contas que ocorreu referente a equipamentos 
que sumiram em uma gestão passada. A vereadora Gladys disse que a Presidente 
estourou seu tempo. A vereadora Joice disse que a vereadora Gladys é sórdida e 
manipuladora. A sra. Presidente convidou a vereadora Gladys para uso da tribuna no 
Grande Expediente. A vereadora Gladys cumprimentou a todos. Disse que a 
Presidente usou laranjas para ter uma empresa de poda de árvores. Comentou sobre 
um gasto de 16 mil reais com um funcionário fantasma da Casa para reformar o 
prédio. Porém foi contratado com uma empresa de vinhos. O MP levou 9 meses para 
acatar sua denúncia. Falou que não mente e não usa fake. Houve fraude na Câmara 
onde Marcelo Albino e a Presidente irão responder. Disse que não veio ao evento da 
ABRACAM e não participou. Comentou sobre o gasto de 171 reais em café da 
manhã no Rio de Janeiro. Na volta foram gastos 319 reais na Vacaria do Sul. Falou 
que não mostrou fotos de funcionários e pediu foco na assinatura do Presidente. 
Falou que devolveu um notebook, mas não teve a assinatura do recebido. Falou que 
até o dias 31 de dezembro pode devolver o aparelho. Falou que nestes processos há 
compra de 60 caixas de bombom, funcionários almoçando todos os dias com dinheiro 
da Câmara. Falou que existem 90 funcionários e a maioria é fantasma. Domingo 
mostrará mais uma farra com dinheiro da câmara. Disse que a presidente não tem 
credibilidade com ninguém na cidade. Falou que a Presidente tem que devolver 4 
milhões de reais. Falou que o dinheiro da construção do prédio deve ser juntado para 
seu fim. Comentou que é cobrado condomínio de forma irregular sobre o imóvel em 
que a Câmara funciona. Falou sobre os problemas com marcação de exame. Disse 
que quem é amigo da Vera e do Dr. Wakinin consegue marcar mais rápido. Citou um 
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caso de demora na realização de um exame de uma pessoa que tinha câncer. Disse 
que se deve parar com essa prática no município. A lista deve estar exposta na 
Internet. A politicagem deve parar dentro da secretaria de Saúde. Falou que pedirá 
uma reunião com o Vice-Presidente para discutir a reabertura de alguns comércios no 
centro. Falou que esteve em algumas floriculturas que estão funcionando sem 
aglomeração. Uma loja de roupa não gera aglomeração se entrarem poucas pessoas. 
Citou algumas lojinhas do centro que podem abrir usando as medidas protetoras. 
Falou sobre casos de pessoas que estavam na UTI e conseguiram sobreviver, 
inclusive policiais. Falou que mais uma pessoa pegou COVID-19 dentro da 
Prefeitura. Falou que funcionários estão pedindo a higienização como foi feito aqui 
na Câmara. Vários funcionários da Prefeitura já pegaram COVID-19. Fez um apelo, 
pois os funcionários servem à nossa cidade. Pediu para a comissão se reunir com o 
juiz para ver se é possível abrir alguns estabelecimentos na cidade. Falou que as 
cestas não foram entregues. Existem pessoas que não receberam nem a 1ª cesta 
básica. Enquanto isso o Prefeito está fazendo ponto de táxi e posto de guarda vida por 
300 mil reais. Falou que se deve lutar contra a pandemia, porém existem muitas mães 
lutando para sobreviver. A sra. Presidente convidou o vereador Adiel da Silva Vieira 
para uso da Tribuna no Grande Expediente. O vereador cumprimentou a todos. 
Comentou sobre requerimento de sua autoria. Disse que recebe mensagens de pessoas 
que pegaram o vírus e que precisam comprar remédios. Falou que as próprias 
unidades de saúde poderiam ter esses medicamentos à espera. Falou que não está 
ocorrendo um desespero no hospital, mas os cuidados devem ser tomados. São 
precisos alguns ajustes. Na Casa tramita um projeto sobre os agentes de saúde e é 
importante que o mesmo venha à pauta. Falou que seria mais fácil alguém ir às casas 
das pessoas para fazer os exames. Pediu aos vereadores ajuda na votação. Comentou 
que os vereadores recebem muitas mensagens de pessoas que receberam um cesta ou 
que não receberam nem a primeira. Disse que tem falado com as pessoas para irem 
aos CRAS e exigirem. Se a assistente não resolver, deve-se procurar os vereadores e a 
justiça. Falou que as pessoas não podem passar fome porque não receberam as cestas. 
Deixou seus sentimentos para as famílias que perderam seus entes queridos. Falou 
que não é nem mesmo possível acompanhar os sepultamentos. A sra. Presidente 
convidou o vereador Miguel Pereira para uso da Tribuna no Grande Expediente. O 
vereador comentou sobre a perda da dona Uia. Disse que conheceu pouco, mas que 
era uma pessoa que sabia respeitar a religião dos outros. Apesar do pouco estudo 
tinha uma inteligência muito grande e eram uma mulher ativa. É um sentimento 
terrível para todos nós, imagina para os familiares. Deixou seu pesar para as famílias 
dessas cinco pessoas que faleceram. Comentou sobre o projeto do vereador Cacalho. 
Disse que neste momento não existe muito a questão sobre o que é constitucional. 
Todos os órgãos já até abriram mão das licitações para andar o que é necessário. 
Falou que deve-se analisar um projeto pelo bem que ele faz à população. Disse que é 
uma vergonha os vereadores terem que falar de cesta básica até hoje. A única coisa 
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que andou rápida foi a aprovação. A sra. Presidente convidou o vereador João Carlos 
Alves de Souza para uso da Tribuna no Grande Expediente. O vereador comentou 
sobre a sua gestão nos dois primeiros anos do mandato. Falou que a diária civil é 
gasta com funcionários da Casa. Não havia ninguém preparado par a administrar. Por 
isso este gasto foi feito para funcionários fazerem cursos para administrar a Casa. 
Falou que a folha de pagamento é um percentual do orçamento. O percentual caiu, 
pois o orçamento aumentou em quase 3 milhões de reais. Por isso a porcentagem cai 
mesmo com a mesma quantidade de funcionários. Falou que fez uma administração 
em que a Câmara pode ser dividida entre antes da sua gestão e depois. Nos seus dois 
anos houve uma economia de quase 3 milhões de reais. Foi criada a lei mais 
importante da Casa que é o Fundo Legislativo. Antes da criação do fundo, a 
economia que o Legislativo fazia esta encaminhada ao Executivo. Com isso não 
havia a menor condição de se ter dinheiro para construir o prédio. Hoje existem 
milhões de reais no fundo e a Câmara comprou um terreno para isso. Disse que o 
processo de chamamento público que durou oito meses. Falou que a Câmara comprou 
pela metade do preço do menor orçamento. O nível da administração da Casa foi 
aumentado. Em um futuro próximo é possível ver a construção da sede própria. Falou 
que manteve a mesma folha de pagamento. O aluguel hoje custa 350 mil reais por 
ano. A câmara já pagou 8 milhões de reais em aluguel para funcionar em um prédio 
que não vale 1 milhão de reais. A partir do ano que vem será possível a construção da 
Câmara. O planejamento público deve ser assim, mesmo que a conseqüência seja em 
outro mandato. Falou que pagou mais de 500 mil reais de dívidas da Casa. Hoje 
existe um projeto doado e um terreno. Há um patrimônio próprio e 3 milhões de reais 
no fundo. Falou que a administração da casa era apequenada. Os próximos gestores 
vão ter que acompanhar este ritmo. Disse que acha que a economia será muito maior, 
pois o orçamento aumentou. A cidade deve ser planejada mesmo que seja executado 
depois do seu mandato. A sra. Presidente convidou o vereador João Carlos Souza dos 
Anjos para uso da Tribuna no Grande Expediente. O vereador cumprimentou a todos. 
Comentou sobre a dona Uia que faleceu vítima do COVID-19. Citou familiares e 
pediu que Deus a tenha em um melhor lugar. Comentou sobre o fundo da Câmara e 
sobre todo que a Casa conseguiu economizar durante a gestão do vereador Cacalho. 
Disse que o fundo é uma conquista da atual legislatura. Parabenizou o vereador por 
ser o autor do projeto que contou com apoio unânime do colegiado. A sociedade deve 
tomar conhecimento do que acontece nos bastidores do legislativo. Falou que a sede 
própria é um sonho. A cidade está acima de qualquer um. Falou sobre as pessoas que 
vêm procurar os vereadores pedindo reabertura de comércio. Falou que alguns países 
adotaram a reabertura e aconteceu o que aconteceu. Deve-se ter cautela e muita 
sabedoria neste momento. Falou que todos tentam fazer seus melhores. Disse que irá 
continuar com seu trabalho da mesma forma que faz há 22 anos servido à cidade. 
Disse que vê muitas famílias passando por dificuldade, trabalhadores informais e o 
setor de hotelaria estão sofrendo. Foi criada nesta casa para o enfrentamento do 
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combate ao COVID-19, até a presente data, a comissão não foi convidada a participar 
de nenhum movimento. Comentou sobre requerimentos do vereador Adiel e da 
vereadora Gladys que poderiam ser protocolizados pela comissão. Falou sobre a 
matéria de crédito que era muito importante, mas foi retirada pelo Poder Executivo. 
Falou que dois projetos de leis de sua autoria foram declarados inconstitucionais. 
Falou que houve inconstitucionalidade por um artigo poderia ser alterado. Quando se 
vota de forma contrária deve-se entender o voto do companheiro. Com autorização do 
Plenário, a sra. Presidente passou os trabalhos para a Ordem do Dia. A sra. presidente 
solicitou que o 1º secretário fizesse a chamada regimental a qual responderam os 
seguintes vereadores: Adiel da Silva Vieira, Gladys Pereira Rodrigues Nunes, João 
Carlos Alves de Souza, João Carlos Souza dos Santos, Joice Lúcia Costa dos Santos, 
Josué Pereira dos Santos e Miguel Pereira de Souza. Em seguida, a sra. Presidente 
colocou em votação o Requerimento de nº. 14/2020. Aprovado por unanimidade. Em 
seguida, a sra. Presidente colocou em votação o Requerimento de nº. 15/2020. 
Aprovado por unanimidade. Em seguida, a sra. Presidente colocou em votação o 
Requerimento de nº. 16/2020. Aprovado por unanimidade. A sra. Presidente colocou 
em votação a Indicação de nº. 79/2020. Aprovada por unanimidade. A sra. Presidente 
convidou a vereadora Gladys Pereira Rodrigues Nunes para uso da tribuna na Ordem 
do Dia. A vereadora disse que mandou um memorando pedindo nomes dos 
funcionários. Comentou que a Câmara deveria ter um ponto. Comentou sobre o sr. 
Maykon Siqueira que nunca está na Câmara. Falou que se trata de um advogado que 
está ao vivo batendo na vereadora no horário de trabalho. Falou que levará isso à sua 
advogada. Falou que foi aprovado na Câmara um valor para as cestas básicas. Se o 
Prefeito tivesse cumprido o que foi votado distribuiria para os alunos da rede 
municipal. Porém, o Prefeito mudou. Entregaria para quem fizesse o cadastro no 
CRAS. Falou que existem alguns funcionários que não atendem bem a população. A 
primeira cesta era para ser entregue 07 de abril, a segunda 07 maio e a terceira 07 de 
junho. Mas o que se vê são mães desempregadas que não têm o que dar para seus 
filhos. Essas mães fizeram uma comissão para conversar com a Presidência. Falou 
que a história da cesta básica virou uma novela. Disse que não sabe o que responder 
quando pessoas pedem informações. A sra. Presidente usou a palavra na Ordem do 
Dia. A sra. Presidente disse que a vereadora Gladys era quem mais tinha funcionários 
fantasmas. Ela tinha 18 comissionados para ela e votou contra os funcionários. A 
vereadora entrou com um processo contra os concursados da Câmara Municipal. Se 
hoje os funcionários não foram convocados, foi por culpa da vereadora que entrou 
com o processo. Disse que a vereadora está sendo investigada por rachadinha e ela 
terá que responder. Falou que a vereadora tinha 18 pessoas, porém, a maioria não 
estava aqui. Citou a CPI da saúde. A vereadora Gladys ficou 6 meses com a CPI na 
mão e no final entregou tudo bagunçado. Dizem que foi por 150 mil razões que ela 
largou a CPI. Comentou que a vereadora mandou memorando pedindo notebook e 
dizendo que não tinha computador há 3 anos. Agora ela diz que não tem notebook. 
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Pediu para a vereadora Gladys explique a CPI da saúde, a rachadinha com 
funcionários e o porquê votou contra os funcionários da Câmara. Pediu para a 
vereadora explicar o porquê de ter votado contra o auxílio dos professores. Falou que 
existe um ato na Câmara proibindo a entrada de pessoas na Câmara por motivos de 
saúde e a vereadora transgrediu este ato. Comentou que buscará saber se a filha da 
vereadora está trabalhando nos quadros na Prefeitura de Cabo Frio depois da 
vereadora bater tanto no Prefeito Adriano. A sra. Presidente convidou o vereador 
Miguel Pereira de Souza para uso da tribuna na Ordem do Dia. O vereador lamentou 
o fato da vereadora fugir da tribuna na hora de ouvir os discursos. Falou que não tem 
rachadinha em seu gabinete, mas que existem indícios que ela fazia isso no seu. 
Comentou que a vereadora está inelegível e está em um ato de desespero buscando 
uma liminar. Para quem gosta de transparência, deve explicar. Não se deve mentir 
para o eleitor. Este partido que ela está é um partido azarado e é o mesmo partido que 
o dr. André fazia parte. Falou que quis explicar que a contadora do Alexandre Martins 
a deixou inelegível, mas esta contadora trabalhou em sua campanha para a vereança e 
não para a ALERJ – que está sub judice. Falou que a vereadora fica confortável na 
live, pois fala o que quer. No papel, a vereadora está inelegível. Se ela tiver alguma 
prova de que está elegível, deve divulgar. Falou que o Maykon não é um funcionário 
fantasma e que ele trabalha nas comissões em que o vereador faz parte e nunca 
passou de 10 dias. Pediu perdão aos vereadores por ter que ir ao microfone para 
rebater mentiras. A sra. Presidente convidou o vereador Josué Pereira para uso da 
tribuna na Ordem do Dia. O vereador passou. A sra. Presidente comentou que existem 
divergências entre os vereadores, porém tudo deve ser feito com ética. Falou que tem 
dificuldade enorme quando a vereadora Gladys usa os xingamentos que usa. Não 
havendo mais nada a tratar do expediente ou da ordem do dia o sr. Presidente 
encerrou a sessão em nome de Deus. 
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